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EROIREITKEN108~136°C. 155 H33.1~340, BHFHEEENS9I~10.Tmg/LTL=, T-. BHAEIL
3.0~70mTLT=,

REBOFER. BHEICKHLTESTLGAL =7 - N\EVAFTET7HERE T cell/mL, T4IF A AENZETIO
cells/mLEERSNFELT-,

BOEES, BEORREICARZOEERCIFIE, RAERYNMRMUIZEKERDGELT, KE
ABRIG A R RIGEIFERE TER/L TSN,

KiBEES (R1+2)

JKiR(F10.8~13.6°C. 185 (£33.1~340TL1=, HIEEAER (R5.1.11) LLLERL T, KEIXEET0.2~
08°CIEETLEL = ERIEEET26~28 LR LFEL=,

BEBRFE(%3)
BREBEEIE5.9~10.7mg/LTLT =,
iﬁﬁ;ﬁléﬁﬁﬂ%msq A1) EEL T, REHMSH10mET0.2~05mg/LIEMNL . EE TIXRTEERED[EEZ TL
L=,
BHE TS50k (F4+5)

BHHAEE£3.0~7.0 mTLT=,

REBOER. BHEICKHLTESTLGEAL =7 - N\EVAFTET7HERE T cell/mL, TA4IOF A AEMNZETIO
cells/mLEERSNFELT-,

BOEEA, REORKEICAROEERCERIL, RSESTARYMRMUIZBKERTEELT, KER
BRIGA P RARIGERTFE TEBL TSN,

KL /NEIET
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g/ov |




P2

SH5%2A15H
BEREERR(KE-ES - TS50 %F)
£1 KB (C)
HIEIEAZE(1/11)
MEhE | e | BV | REE | katnamn [RBFEX| 00, | EEOE
BEEY | oo
4 [B]—Hi[E
Om 10.8 12.2 13.0 13.0 13.6 12.7 13.4 A 07
2m 115 12.1 13.0 13.0 13.6 12.7 13.3 A 06
5m 12.0 12.4 12.9 13.0 13.5 12.8 13.2 A 04
10m 121 12.3 12.9 12.9 — 12.7 12.9 A 02
B-1m 11.7 11.7 12.0 12.3 13.3 12.0 12.8 A 08
&2 1B
HIEIEAE(1/11)
REM R | PERAED B/9v p N KEE KEUNEIRT RIGTFEX| o 4e o BIEEDE
BT |
< [ —gial
Om 33.1 33.6 33.9 33.9 340 33.8 31.1 2.7
2m 33.3 33.6 33.9 33.9 34.0 33.8 311 2.7
5m 33.6 33.7 33.9 33.9 340 33.8 31.1 2.7
10m 33.7 33.7 33.9 33.9 — 33.9 31.1 2.8
B-1m 33.6 33.7 33.7 33.8 34.0 33.7 31.1 2.6
£3 AEBEE (mg/L)
ATEREG0/11)
RAEM A | PERED B/9v JE KEE KEUNEIRT IRIGFER| o 4a o BIEIEDE
Iln\i,ﬁ_:FiéJ A s
< [ —gi[al
Om 10.7 9.6 8.8 8.8 8.5 9.1 8.6 0.5
2m 104 9.6 6.6 5.9 6.9 7.4 7.2 0.2
5m 9.9 9.5 8.8 8.7 8.4 9.0 8.6 04
10m 9.5 8.9 8.7 8.7 - 8.8 8.5 0.3
B-1m 9.3 8.6 8.4 8.4 8.5 8.5 8.5 0.0
X B/OV-l- KEDOFHE
=4 JKZE-FBHARE (m)
REM L | PEERRED B/9Y IR VN KE ks /NEIFT
7KiE 12.6 16.5 17.8 17.4 10.0
25 B B 3.0 45 6.0 6.0 7.0
RIEI(1/11) 4.0 40 45 45 5.5
&5 TS24k (cells/mL)
/\{3,‘;;;;7 FAHFANIE ERE
Om 0 0 0
2m 0 0 0
==l S deT) 5m 0 2 0
10m 0 4 0
11m 0 3 0
Om 0 1 0
2m 0 9 3
8B/ov 5m 0 9 2
10m 0 5 0
14m 0 3 1
Om 0 0 0
2m 0 10 2
b2 5m 1 10 1
10m 0 7 2
15m 0 0 0
Om 0 1 3
2m 0 0 1
KEE 5m 0 8 0
10m 0 5 2
15m 0 7 0
Om 0 0 1
JKER 2m 0 0 0
INENET 5m 0 5 1
8m 0 0 0




